

**Призначення**

<b>№</b>	<b>ПІБ</b>	<b>Посада</b>	<b>Реквізити наказу про призначення</b>
1	ПАЛІЙ Наталія Олегівна	директор Департаменту взаємодії з органами влади	наказ від 05.06.2013 № 647/к
2	Меренич Олеся Степанівна	начальник Мукачівського міськрайонного управління юстиції Закарпатської області	наказ від 23.05.2013 № 579/к
3	Чуднов Василь Васильович	начальник Івано-Франківського міського управління юстиції	наказ від 21.05.2013 № 571/к
4	Величка Антоніна Олександрівна	начальник Долинського районного управління юстиції Кіровоградської області	наказ від 23.05.2013 № 580/к
5	Полякав Руслан Леонідович	начальник Каховського міськрайонного управління юстиції Херсонської області	наказ від 29.05.2013 № 604/к
6	Галковський Григорій Олексійович	представник Урядового уповноваженого з прав людини у Херсонській області	наказ від 31.05.2013 № 491/7
7	Гайдар Наталія Іванівна	заступник начальника Головного управління юстиції у Черкаській області	наказ від 28.05.2013 № 592/к

*Інформація надана Департаментом кадрової роботи  
та державної служби Міністерства юстиції України*

## Вітаємо!



### ГЕТЬМАНА Анатолія Павловича

(18 липня)

*проректора з наукової роботи Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», доктора юридичних наук, професора, академіка НАПрН України, заслуженого діяча науки і техніки України, члена редакційної колегії журналу «Бюлетень Міністерства юстиції України»*

*Шановний Анатолію Павловичу!*

*Прийміть найкращі вітання з нагоди Дня народження!*

*Ваш життєвий шлях є яскравим свідченням багатогранного таланту науковця, громадського діяча, керівника, мудрої людини.*

*Глибоко вдячні за активну участь у поширенні правових знань та вагомий внесок у розвиток нашої суверенної незалежної Держави.*

*Зичимо міцного здоров'я, невичерпної енергії,  
життєвих гараздів та родинного тепла.*

*З повагою  
Наукова рада та редакційна колегія  
журналу «Бюлетень Міністерства юстиції України»*

### Академіку НАПрН України

#### А. Гетьману – 55 років

Анатолій Гетьман народився 18 липня 1958 року у селищі Зідьки Зміївського району Харківської області. У 1979 році став студентом Харківського юридичного інституту (нині — Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»).

Після закінчення інституту (1983 р.) Анатолій залишився працювати в рідному вузі, а незабаром був зарахований до аспірантури. У 1986 році захистив дисертацію на тему «Правове регулювання діяльності органів управління у сфері використання та охорони навколишнього середовища». Кандидат юридичних наук Анатолій Павлович Гетьман був запро-

шений на кафедрі екологічного права, де пройшов шлях від асистента до доцента. У 1992 році вступив до докторантури, закінчивши яку (1995 р.), захистив докторську дисертацію на тему «Еколого-процесуальна правова теорія: становлення та розвиток». 1997 року йому було присвоєно вчене звання професора.

У 1995 році талановитого правознавця запросили на роботу до Національної академії правових наук України. У цій структурі він очолював управління планування та координації правових досліджень, а згодом виконував обов'язки головного вченого секретаря.

У 2001 році Анатолій Гетьман призначений проректором з навчальної роботи, в 2007 році — проректор з наукової роботи головного юридичного вузу України. З 2011 року очолює й університетську кафедру екологічного права.

Під керівництвом професора Гетьмана підготували і захистили дисертації 13 кандидатів і один доктор наук, а в його персональному творчому активі понад 200 наукових праць, серед яких шість монографій, підручники, навчальні посібники, коментарі та наукові статті.

З 1998 року — член, а з 2002 до 2007 року — голова Експертної ради з юридичних наук Вищої атестаційної комісії України, голова спеціалізованої вченої ради.

Анатолій Гетьман — член редакційних колегій видань: «Проблеми законності», загальнодержавний науково-практичний журнал «Бюлетень Міністерства юстиції України», «Бюлетень Національної служби посередництва і примирення», «Екологічний вісник України», вісник Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», серій: «Філософія», «Філософія права», «Соціологія», «Політологія», вісник Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», серій: «Економічна теорія та право», «Судово-медична експертиза», електронний збірник Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого» «Теорія і практика правознавства», науково-практичний журнал «Юрист України».

Серед провідних вітчизняних фахівців Анатолій Павлович Гетьман брав участь у розробці проекту Земельного кодексу України, Законів України «Про тваринний світ», «Про природно-заповідний фонд» та ін. У 2012 році він увійшов до складу Конституційної Асамблеї України з питань підготовки законопроекту про внесення змін до Конституції України.

Заслуги Анатолія Павловича високо оцінені. Він — заслужений діяч науки і техніки України, удостоєний нагороди Союзу юристів України «Видатний юрист України» (2013 р.) і відзнаки МВС України «За сприяння органам внутрішніх справ України» (2010 р.). Двічі (у 2003 і в 2009 рр.) Анатолій Гетьман ставав лауреатом Премії імені Ярослава Мудрого. Серед інших нагород вченого почесний знак — пам'ятна медаль «10 років МВС України» (2001 р.), почесний знак Української секції Міжнародної поліцейської асоціації «За мужність і професіоналізм» (2011 р.), почесний знак Верховного Суду України «За вірність закону» (2012 р.), почесний знак МВС України «Лицар Закону» (2012 р.). Він — володар почесної відзнаки Міністерства закордонних справ України III ступеня (2008 р.), медалі Міжнародної Академії рейтингових технологій і соціології «Золота Фортуна» «20 років незалежності України» (2011 р.), цінного подарунка Служби безпеки України (2011 р.), а також Почесних грамот Харківської обласної державної адміністрації (2006, 2008 рр.), Почесної грамоти Харківської міської ради (2008, 2013 рр.), Почесної грамоти Верховної Ради України (2009 р.).

У 2012 році Анатолій Павлович Гетьман став лауреатом Державної премії України в галузі науки і техніки.

*Академік НАПрН України О. В. Зайчук*

## Вітаємо!



### **ГОЛОВЧЕНКО Людмилу Миколаївну**

*(21 липня)*

*начальника Управління експертного забезпечення правосуддя  
Міністерства юстиції України*

*Шановна Людмилу Миколаївно!*

*Від усієї душі щиро вітаємо Вас з Днем народження!  
Ваша працьовитість і наполегливість, принциповість  
і цілеспрямованість викликають повагу серед  
колег і друзів – у всіх, хто мав і має нагоду  
працювати та спілкуватись з Вами.*

*Бажаємо творчого натхнення, невичерпної енергії  
та здійснення всіх задумів і сподівань.*



### **МЕРВІНСЬКОГО Олексія Івановича**

*(31 липня)*

*голову Державної служби України  
з питань захисту персональних даних*

*Шановний Олексію Івановичу!*

*Сердечно вітаємо Вас з ювілеєм!*

*Зичимо міцного здоров'я і оптимізму,  
щастя, злагоди, добра. Нехай Ваше життя буде  
багатим на радісні та світлі події.*

*З повагою  
колектив центрального апарату Міністерства юстиції України,  
колектив ДП «Укрправінформ», наукова рада та редакційна колегія  
журналу «Бюлетень Міністерства юстиції України»*

# Вітаємо з Днем народження!

1 липня

**КУЧЕРУКА Сергія Леонідовича,**  
першого заступника начальника  
Головного управління юстиції у Донецькій області,



3 липня

**АДАМЧУКА Ярослава Петровича,**  
заступника начальника управління юстиції у місті Києві,



5 липня

**КОЧУКА Олександра Вікторовича,**  
начальника реєстраційної служби  
Головного управління юстиції у Полтавській області,



12 липня

**ГАЛКОВСЬКОГО Григорія Олексійовича,**  
першого заступника начальника  
Головного управління юстиції у Херсонській області,



12 липня

**НІКОЛАЄВИЧ Тетяну Григорівну,**  
начальника реєстраційної служби  
Головного управління юстиції у Чернівецькій області.

**Зичимо іменинникам щастя, оптимізму, добра!**

З повагою  
колектив центрального апарату Міністерства юстиції України,  
колектив ДП «Укрправінформ», наукова рада та редакційна колегія  
журналу «Бюлетень Міністерства юстиції України»